

雨中“接力”传温情 老人提前度佳节

□记者 谢磊 特约记者 孙海洲
通讯员 康留国 文/图

再过几天,就是中秋节了。昨日上午,老城区政府、任耀光爱心车队和市财经学校联手进行了一场“爱心大接力”,让老城区的多位老人提前感受到了节日的温暖和喜悦。

昨日9时,老城区政府有关领导带着慰问品来到了86岁的何芝清老人家中。见有人来看望自己,何芝清老人踉跄着走到门口,把大家迎进了屋。何芝清是一位独居老人,平日生活上多有不便,老城区政府和洛浦办事处常常组织人员前来探望老人,帮助老人解决生活中遇到的困难。

之后,大家还慰问了吴小苗和杨秀娥两位独居老人。

得知老城区政府当日要去看望辖区老人的消息后,任耀光爱心车队的8位的哥便决定,放弃上午的营运,载着老人们到新区转转。



的哥和社区工作人员搀扶老人上车。

“随着创建工作的全面铺开,洛阳城市区发生了很大的变化,我们想让老人们多走走,多看看。”爱心车队的的哥郭万超说。

上车,出发!10时30分,载着老人的爱心车队向新区驶去。秋雨中,沿路的风光平添几分朦胧美。路上,老人们都被窗外的美景所吸引,不住发出感叹。

在高铁洛阳龙门站,老人人们在

社区工作人员和的哥的搀扶下,走进了宽敞明亮的候车大厅。“龙门站建成后,我是第一次来,这里真是壮观、漂亮!”杨秀娥老人笑着说。大家还兴奋地在候车大厅合影留念。离开龙门站后,爱心车队又载着老人们游览了开元湖和洛阳博物馆新馆等景点。

中午,市财经学校特意为老人们准备了一顿丰盛的午餐。

四季花不断 养眼又怡情



□记者 蔡艳丽 实习生 武战国
通讯员 赵晋

张桂珍家的小花园可真是美不胜收。张桂珍、巫永海夫妇自打2001年搬进位于邙岭路的中建二局二公司丁区家属院后,房前屋后的空地就成了他俩辛勤耕耘的地方。如今,满园的绿树红花是对他们辛劳的回报,并常常引得路人驻足观赏。

一走进小花园,右侧那片长得郁郁葱葱的迎春花就吸引了我们的目光。张桂珍说春天迎春花开时,满眼金黄,真是春意盎然、生机勃勃。

橡皮树、牡丹、玫瑰、月季、扶桑、金枝玉叶、樱桃、昙花、桂花、滴水观音……张桂珍对自己培育的花木如数家珍,竟有66种。眼下,花园内的玫瑰、月季开得正艳,花香沁人心脾。

我们惊奇地发现,小花园的“栅栏”是由蔷薇围成的。张桂珍说,

花开时节,红的、黄的、粉的……花朵争奇斗艳,他们的房子都被花海包围着。

张桂珍家的小花园,植物多而不乱,品种多而不杂。张桂珍告诉我们,她和老伴基本按照“北窗下‘牡丹亭’、西窗下‘月季廊’、南窗下‘金银屋’、地面空隙植花草、花盆上架立体交叉、蔷薇护栏不乱攀爬”的原则来布局,同时兼顾“常年看绿、四季飘香”。经过她和老伴的不懈努力,终于形成了春有梅花香、夏有茉莉香、秋有桂花香、冬有腊梅香的四季花不断的动人景色。

张桂珍乐呵呵地说,养花养草好处可多了。74岁的巫永海曾经患有哮喘病,养花10来年,他的哮喘病好了,70岁的张桂珍也是白发少、牙齿健。

他们是怎么把花养得这么好的呢?巫永海说,他们从公园的技术员那里学到了不少养花技术,此外,平时看到谁家花草养得好,他们就会去取经,与人家一起分享养花心得。

美丽的花木美化了环境,办事处、社区的工作人员常常鼓励他们。老两口越干越有劲儿,要让小花园越来越亮丽。

互助友爱倡文明 喜迎中秋送祝福

□记者 谢磊 通讯员 韩悦

连日来,由涧西区徐家营办事处丰润路社区工作人员和居民组织开展的“互助友爱,共度中秋”系列活动让整个社区充满了温馨。

据了解,丰润路社区先后举办

了“团圆座谈”、“阳光慰问”和“与民为善,情暖万家,共创文明”等活动。该社区通过走访、座谈、联欢、解决问题等形式,让文明之风吹遍了社区的每个角落。社区工作人员与辖区孤寡老人、残疾人、困难群众以及热心居民一起座谈、吃月

饼,让大家提前感受到了节日的快乐。社区还借此机会介绍了近段时间的创建成果,并征求了大家对社区创建工作的建议和意见。社区工作人员还到辖区孤寡老人王志荣、苗万芳家中,为老人送去了月饼、水果以及节日祝福卡。

翼神魅力巴厘岛七夕浪漫购车节

只要您在活动期间购买翼神,即有机会免费获得魅力巴厘岛双人双飞游,更有原厂导航、300元油卡相送!相约有情人,共度浪漫七夕,赶快行动吧!

活动期间,三菱4S店头将有更多精彩活动及魅力好礼,欢迎新老朋友前来参加!

活动时间:2011.7.7-2011.8.6

一等奖:双人双飞魅力巴厘岛之旅 二等奖:原车导航一部 三等奖:200元油卡

LANCER EX 翼神

2011款翼神 心动上市!

官方指导价 2.0L 12.98万元起 1.8L 10.98万元起

23项配备 魅力升级

高性价比首选 全新驾乘感受

试驾有礼相送 恭候试驾光临

洛阳源流汽车服务有限公司

地址:洛龙大道376号(赵村对面) 销售热线:0379-65523555 抢修热线:0379-65511966